



গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
অধ্যক্ষের কার্যালয়
নওপা পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট
নওপা।

E-mail :- npi21064@gmail.com

স্মারক নং- ৩৭.০৩.৬৪৬০.০০১.২৩.০২১.২০-১৭৫

তারিখঃ ১৪/০৩/২০২০ খ্রিঃ

এতদ্বারা অত্র ইনস্টিটিউটের সকল শিক্ষক, কর্মকর্তা, কর্মচারী ও ছাত্র-ছাত্রীদের অবগতির জন্য জানানো যাচ্ছে যে, জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের জন্মশতবার্ষিকী উদযাপন উপলক্ষে নিম্নরূপ কর্মসূচীর আয়োজন করা হয়েছে।

কর্মসূচীসমূহ

ক্র: নং	কর্মসূচী	বাস্তবায়ন	মন্তব্য
১।	১৭ মার্চ, ২০২০ তারিখ সূর্যোদয়ের সাথে সাথে সমবেত কণ্ঠে জাতীয় সংগীত পরিবেশন ও জাতীয় পতাকা উত্তোলন।	সহশিক্ষা কমিটি	সকল শিক্ষক, কর্মকর্তা, কর্মচারী ও ছাত্রছাত্রীরা উপস্থিত থাকবেন।
২।	১৭ মার্চ, ২০২০ তারিখ বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের ছবি উদ্ধৃতি জন্মশতবার্ষিকীর লোগো সম্বলিত ড্রপডাউন ব্যানার।	সহশিক্ষা কমিটি ও কেয়ারটেকার	
৩।	১৭ মার্চ, ২০২০ তারিখ সকাল ৮.৩০ ঘটিকায় জন্মশতবার্ষিকী উপলক্ষে আনন্দ শোভাযাত্রা (প্রতিষ্ঠান ⇨ কালীতলা ⇨ পোস্তহাটের মোড় হয়ে পুনরায় প্রতিষ্ঠান)।	সহশিক্ষা কমিটি	সকল শিক্ষক, কর্মকর্তা, কর্মচারী ও ছাত্রছাত্রীরা উপস্থিত থাকবেন।
৪।	১৭ মার্চ, ২০২০ তারিখ জন্মশতবার্ষিকী উপলক্ষে আলাকসম্মার ব্যবস্থা ও পরিষ্কার পরিচ্ছন্নতার অভিযান পরিচালনা।	সহশিক্ষা কমিটি ও ফিজিক্যাল এডুকেশন ইন্সট্রাক্টর	রোজার ছাউট
৫।	১৭ মার্চ, ২০২০ তারিখ সকাল ৯.৩০ ঘটিকায় জাতীয় শিশু দিবস উপলক্ষে শিশু-কিশোরদের চিত্রাংকন প্রতিযোগিতা আয়োজন।	সহশিক্ষা কমিটি	সকল শিক্ষক, কর্মকর্তা ও কর্মচারীদের সন্তান
৬।	১৭ মার্চ, ২০২০ তারিখ সকাল ১০.৩০ ঘটিকায় জন্মশতবার্ষিকী উপলক্ষে গ্রামাঞ্চলি প্রদর্শন ও আলোচনা সভা।	সহশিক্ষা কমিটি	সকল শিক্ষক, কর্মকর্তা, কর্মচারী ও ছাত্রছাত্রীরা উপস্থিত থাকবেন।
৭।	১৭ মার্চ, ২০২০ তারিখ সকাল ১১.৩০ ঘটিকায় ব্রাত প্রদর্শন ও খেজার রক্তদান কর্মসূচী।	সহশিক্ষা কমিটি	সকল শিক্ষক, কর্মকর্তা, কর্মচারী ও ছাত্রছাত্রীরা উপস্থিত থাকবেন।

ক্র: নং	কর্মসূচী	বাস্তবায়ন	মন্তব্য
১।	মুজিববর্ষব্যাপী জাতীয় পতাকার সাথে মুজিববর্ষের লোগো সম্বলিত পতাকা ব্যবহার।	সহশিক্ষা কমিটি ও কেয়ারটেকার	
২।	জন্মশতবার্ষিকী উপলক্ষে স্মরণিকা প্রকাশ।	ম্যাগাজিন কমিটি	
৩।	জন্মশতবার্ষিকী উপলক্ষে জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের উপরে স্মরণীয় চলচ্চিত্র ও গ্রামাঞ্চলি প্রদর্শন	সহশিক্ষা কমিটি	সকল শিক্ষক, কর্মকর্তা, কর্মচারী ও ছাত্রছাত্রীরা উপস্থিত থাকবেন।
৪।	জন্মশতবার্ষিকী উপলক্ষে জাতিবাদের মাদকের কুফল সম্পর্কে প্রচারনা, নিরাপদ সড়ক, ধূমপান মুক্ত পরিচ্ছন্ন ক্যাম্পাস, নৈতিকতা ও জাতীয় গুণগত কৌশল বাস্তবায়নের জন্য সেমিনার আয়োজন।	সহশিক্ষা কমিটি	সকল শিক্ষক, কর্মকর্তা, কর্মচারী ও ছাত্রছাত্রীরা উপস্থিত থাকবেন।
৫।	জন্মশতবার্ষিকী উপলক্ষে দেয়ালিকা প্রকাশ।	দেয়ালিকা কমিটি	
৬।	জন্মশতবার্ষিকী উপলক্ষে কুইজ, রচনা ও বিতর্ক প্রতিযোগিতার আয়োজন।	সহশিক্ষা কমিটি ও মোঃ আজাদুল ইসলাম, জুনিয়র ইপি	ছাত্রছাত্রীরা অংশগ্রহণ করবে।
৭।	জন্মশতবার্ষিকী উপলক্ষে প্রীতি ভলিবল আয়োজন।	ফিজিক্যাল এডুকেশন ইন্সট্রাক্টর	শিক্ষক/কর্মচারী ও ছাত্র

উল্লিখিত সময়সূচী অনুযায়ী সকলকে প্রতিষ্ঠানে উপস্থিত হওয়ার জন্য নির্দেশ প্রদান করা হলো।

SN:
মোঃ ফজলুল হক
অধ্যক্ষ

নওপা পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট
নওপা।